Вариант 1 (Группа «Радикалы»)
1. Решите уравнение методом подбора: 3x = 4 - x
После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании. 
2. Изучите новую тему урока «Решение показательных уравнений» на компьютере с помощью программы Математика 1С Репетитор по следующему плану:
· Выберите  в содержании пункт 5.1 «Показательные уравнения и неравенства»
· Выберите в оглавлении пункт «Равенство двух степеней» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выберите в оглавлении пункт «Замена переменной» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание № 1.2
3.  Пройдите за рабочий стол и решите показательные уравнения аналитическим методом:
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4. Решите неравенство:        
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Вариант 2 (Группа «Радикалы»)
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Решите уравнение методом подбора:

После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании. 

2. Изучите новую тему урока «Решение показательных уравнений» на компьютере с помощью программы Математика 1С Репетитор по следующему плану:

· Выберите  в содержании пункт 5.1 «Показательные уравнения и неравенства»

· Выберите в оглавлении пункт «Равенство двух степеней» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание  № 1.1

· Выберите в оглавлении пункт «Замена переменной» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание № 1.2

3.  Пройдите за рабочий стол и решите показательные уравнения аналитическим методом:
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4. Решите неравенство:  
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Вариант 3 (Группа «Радикалы»)
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Решите уравнение методом подбора:

После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании. 

2. Изучите новую тему урока «Решение показательных уравнений» на компьютере с помощью программы Математика 1С Репетитор по следующему плану:

· Выберите  в содержании пункт 5.1 «Показательные уравнения и неравенства»

· Выберите в оглавлении пункт «Равенство двух степеней» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание  № 1.1

· Выберите в оглавлении пункт «Замена переменной» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание № 1.2

3. Пройдите за рабочий стол и решите показательные уравнения аналитическим методом:
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4. Решите неравенство:   
Вариант 4 (Группа «Радикалы»)
1. Решите уравнение методом подбора: 4x = 5 - x
После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании. 

2. Изучите новую тему урока «Решение показательных уравнений» на компьютере с помощью программы Математика 1С Репетитор по следующему плану:

· Выберите  в содержании пункт 5.1 «Показательные уравнения и неравенства»

· Выберите в оглавлении пункт «Равенство двух степеней» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание  № 1.1

· Выберите в оглавлении пункт «Замена переменной» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание № 1.2

3. Пройдите за рабочий стол и решите показательные уравнения аналитическим методом:
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4. Решите неравенство:     
Вариант 5 (Группа «Радикалы»)
1. Решите уравнение методом подбора:  31-x = 2x - 1
После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании. 

2. Изучите новую тему урока «Решение показательных уравнений» на компьютере с помощью программы Математика 1С Репетитор по следующему плану:

· Выберите  в содержании пункт 5.1 «Показательные уравнения и неравенства»

· Выберите в оглавлении пункт «Равенство двух степеней» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание  № 1.1

· Выберите в оглавлении пункт «Замена переменной» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание № 1.2
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Пройдите за рабочий стол своей группы и решите показательные уравнения аналитическим методом:

4. Решите неравенство:    
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Вариант 6 (Группа «Радикалы»)
1. Решите уравнение методом подбора: 2x – 2 = 1 - x
После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании. 

2. Изучите новую тему урока «Решение показательных уравнений» на компьютере с помощью программы Математика 1С Репетитор по следующему плану:

· Выберите  в содержании пункт 5.1 «Показательные уравнения и неравенства»

· Выберите в оглавлении пункт «Равенство двух степеней» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание  № 1.1

· Выберите в оглавлении пункт «Замена переменной» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание № 1.2
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Пройдите за рабочий стол своей группы и решите показательные уравнения аналитическим методом:

4. Решите неравенство:    
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Вариант 7 (Группа «Радикалы»)
1. Решите уравнение методом подбора:  4x + 1 = 6 - x
После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании. 

2. Изучите новую тему урока «Решение показательных уравнений» на компьютере с помощью программы Математика 1С Репетитор по следующему плану:

· Выберите  в содержании пункт 5.1 «Показательные уравнения и неравенства»

· Выберите в оглавлении пункт «Равенство двух степеней» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание  № 1.1

· Выберите в оглавлении пункт «Замена переменной» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание № 1.2

3. Пройдите за рабочий стол и решите показательные уравнения аналитическим методом:
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4. Решите неравенство:  
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Вариант 8 (Группа «Радикалы»)
1. [image: image25.wmf]5
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Решите уравнение методом подбора:

После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании. 

2. Изучите новую тему урока «Решение показательных уравнений» на компьютере с помощью программы Математика 1С Репетитор по следующему плану:

· Выберите  в содержании пункт 5.1 «Показательные уравнения и неравенства»

· Выберите в оглавлении пункт «Равенство двух степеней» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание  № 1.1

· Выберите в оглавлении пункт «Замена переменной» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание № 1.2

3. Пройдите за рабочий стол и решите показательные уравнения аналитическим методом:
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4. Решите неравенство:   
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Вариант 9 (Группа «Радикалы»)
1. Решите уравнение методом подбора:  5x  = 6 - x
После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании. 

2. Изучите новую тему урока «Решение показательных уравнений» на компьютере с помощью программы Математика 1С Репетитор по следующему плану:

· Выберите  в содержании пункт 5.1 «Показательные уравнения и неравенства»

· Выберите в оглавлении пункт «Равенство двух степеней» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание  № 1.1

· Выберите в оглавлении пункт «Замена переменной» и,  нажимая кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ», изучите материал пункта.

· Выполните задание № 1.2

3. Пройдите за рабочий стол и решите показательные уравнения аналитическим методом:

[image: image27.wmf]0

10

10

11

100

).

2

7

7

7

1

).

1

5

,

0

2

2

=

+

×

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

x

x

x

x


4. Решите неравенство:   
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Вариант 1 (Группа «Степени»)

1. Решите уравнение графическим способом с помощью чертежных инструментов:  
3x = 4 - x
Подсказка: Постройте в одной системе координат графики  двух функций, записанных формулами, которые являются частями уравнения, и найдите абсциссу точки пересечения графиков. 
После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь. 

3. Решите показательные уравнения и неравенство из обучающей программы 1С Математика: 

a. Выполните задание  № 1.1

b. Выполните задание  № 1.2

c. Выполните задание  № 1.3

Проверьте ответы на компьютере.

Вариант 2 (Группа «Степени»)

1. Решите уравнение графическим способом с помощью чертежных инструментов:
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Подсказка: Постройте в одной системе координат графики  двух функций, записанных формулами, которые являются частями уравнения, и найдите абсциссу точки пересечения графиков.
После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании. 
2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь. 
3. Решите  показательные уравнения и неравенство из обучающей программы 1С Математика: 

a. Выполните задание  № 1.1

b. Выполните задание  № 1.2

c. Выполните задание  № 1.3

Проверьте ответы на компьютере.

Вариант 3 (Группа «Степени»)
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Решите уравнение графическим способом с помощью чертежных инструментов:

Подсказка: Постройте в одной системе координат графики  двух функций, записанных формулами, которые являются частями уравнения, и найдите абсциссу точки пересечения графиков.

После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь. 
3. Решите  показательные уравнения и неравенство из обучающей программы 1С Математика: 

a. Выполните задание  № 1.1

b. Выполните задание  № 1.2

c. Выполните задание  № 1.3

Проверьте ответы на компьютере.

Вариант 4 (Группа «Степени»)

1. Решите уравнение графическим способом с помощью чертежных инструментов:  

4x = 5 - x
Подсказка: Постройте в одной системе координат графики  двух функций, записанных формулами, которые являются частями уравнения, и найдите абсциссу точки пересечения графиков.

После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь. 

3. Решите  показательные уравнения и неравенство из обучающей программы 1С Математика: 

a. Выполните задание  № 1.1

b. Выполните задание  № 1.2

c. Выполните задание  № 1.3

Проверьте ответы на компьютере.

Вариант 5 (Группа «Степени»)

1. Решите уравнение графическим способом с помощью чертежных инструментов:

31-x = 2x - 1
Подсказка: Постройте в одной системе координат графики  двух функций, записанных формулами, которые являются частями уравнения, и найдите абсциссу точки пересечения графиков.

После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь. 
3. Решите  показательные уравнения и неравенство из обучающей программы 1С Математика: 

a. Выполните задание  № 1.1

b. Выполните задание  № 1.2

c. Выполните задание  № 1.3

Проверьте ответы на компьютере.

Вариант 6 (Группа «Степени»)

1. Решите уравнение графическим способом с помощью чертежных инструментов:

2x – 2 = 1 - x
Подсказка: Постройте в одной системе координат графики  двух функций, записанных формулами, которые являются частями уравнения, и найдите абсциссу точки пересечения графиков.

После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь. 

4. Решите  показательные уравнения и неравенство из обучающей программы 1С Математика: 

a. Выполните задание  № 1.1

b. Выполните задание  № 1.2

c. Выполните задание  № 1.3

Проверьте ответы на компьютере.

Вариант 7 (Группа «Степени»)

1. Решите уравнение графическим способом с помощью чертежных инструментов:

4x + 1 = 6 - x
Подсказка: Постройте в одной системе координат графики  двух функций, записанных формулами, которые являются частями уравнения, и найдите абсциссу точки пересечения графиков.

После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь. 
3. Решите  показательные уравнения и неравенство из обучающей программы 1С Математика: 

a. Выполните задание  № 1.1

b. Выполните задание  № 1.2

c. Выполните задание  № 1.3

Проверьте ответы на компьютере.

Вариант 8 (Группа «Степени»)

1. Решите уравнение графическим способом с помощью чертежных инструментов:
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Подсказка: Постройте в одной системе координат графики  двух функций, записанных формулами, которые являются частями уравнения, и найдите абсциссу точки пересечения графиков.

После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь. 

3. Решите  показательные уравнения и неравенство из обучающей программы 1С Математика: 

a. Выполните задание  № 1.1

b. Выполните задание  № 1.2

c. Выполните задание  № 1.3

Проверьте ответы на компьютере.

Вариант 9 (Группа «Степени»)

1. Решите уравнение графическим способом с помощью чертежных инструментов:

5x  = 6 - x
Подсказка: Постройте в одной системе координат графики  двух функций, записанных формулами, которые являются частями уравнения, и найдите абсциссу точки пересечения графиков.

После того, как получите ответ уравнения, подойдите к учащемуся, сидящему за компьютером с таким же вариантом задания (№ компьютера), сверьте ответы и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе из 3-х человек и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь. 

3. Решите  показательные уравнения и неравенство из обучающей программы 1С Математика: 

a. Выполните задание  № 1.1

b. Выполните задание  № 1.2

c. Выполните задание  № 1.3

Проверьте ответы на компьютере.

Вариант 1 (Группа «Показатели»)

1. Решите уравнение графическим способом на компьютере в программе MS Excel:
3x = 4 - x
Подсказка: 
Корень уравнения является целым числом и принадлежит отрезку [-2;2].  Задайте таблицу значений x от -2 до 2 с шагом 0.5. Затем, используя стандартную математическую функцию Excel СТЕПЕНЬ(число,степень) введите правильно формулы для вычисления соответствующих значений функций y и z, заданных формулами, являющимися частями уравнения (можно использовать одну функцию, полученную приведением уравнения к виду у=0). 
Постройте диаграмму, выделив первоначально область всей полученной таблицы, захватывая заголовки. Выберите тип диаграммы: «Точечная» со сглаживающими линиями. Нажмите кнопку «Готово». 
После того, как получите ответ уравнения,  сверьте ответы с другими учащимися вашей группы (3-4 человека, у которых один вариант карточки) и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь. 

3. Решите показательные уравнения аналитическим методом:
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4. Решите неравенство:        
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Вариант 2 (Группа «Показатели»)

1. [image: image32.wmf]3

2

1

+

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

x

x

Решите уравнение графическим способом на компьютере в программе MS Excel:

Подсказка: Корень уравнения является целым числом и принадлежит отрезку [-2;2].  Задайте таблицу значений x от -2 до 2 с шагом 0.5. Затем, используя стандартную математическую функцию Excel СТЕПЕНЬ(число,степень) введите правильно формулы для вычисления соответствующих значений функций y и z, заданных формулами, являющимися частями уравнения (можно использовать одну функцию, полученную приведением уравнения к виду у=0). 

Постройте диаграмму, выделив первоначально область всей полученной таблицы, захватывая и заголовки. Выберите тип диаграммы: «Точечная» со сглаживающими линиями. Нажмите кнопку «Готово». 
После того, как получите ответ уравнения,  сверьте ответы с другими учащимися вашей группы (3-4 человека, у которых один вариант карточки) и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь. 

3. Решите показательные уравнения аналитическим методом:
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4. Решите неравенство:    
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Вариант 3 (Группа «Показатели»)
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Решите уравнение графическим способом на компьютере в программе MS Excel:

Подсказка: Корень уравнения является целым числом и принадлежит отрезку [-2;2].  Задайте таблицу значений x от -2 до 2 с шагом 0.5. Затем, используя стандартную математическую функцию Excel СТЕПЕНЬ(число,степень) введите правильно формулы для вычисления соответствующих значений функций y и z, заданных формулами, являющимися частями уравнения (можно использовать одну функцию, полученную приведением уравнения к виду у=0). 

Постройте диаграмму, выделив первоначально область всей полученной таблицы, захватывая и заголовки. Выберите тип диаграммы: «Точечная» со сглаживающими линиями. Нажмите кнопку «Готово». После того, как получите ответ уравнения,  сверьте ответы с другими учащимися вашей группы (3-4 человека, у которых один вариант карточки) и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь.
3. Решите показательные уравнения аналитическим методом:
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4. Решите неравенство:   
Вариант 4 (Группа «Показатели»)

1. Решите уравнение графическим способом на компьютере в программе MS Excel:

4x = 5 - x
Подсказка Корень уравнения является целым числом и принадлежит отрезку [-2;2].  Задайте таблицу значений x от -2 до 2 с шагом 0.5. Затем, используя стандартную математическую функцию Excel СТЕПЕНЬ(число,степень) введите правильно формулы для вычисления соответствующих значений функций y и z, заданных формулами, являющимися частями уравнения (можно использовать одну функцию, полученную приведением уравнения к виду у=0). 

Постройте диаграмму, выделив первоначально область всей полученной таблицы, захватывая и заголовки. Выберите тип диаграммы: «Точечная» со сглаживающими линиями. Нажмите кнопку «Готово
После того, как получите ответ уравнения,  сверьте ответы с другими учащимися вашей группы (3-4 человека, у которых один вариант карточки) и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь.
3. Решите показательные уравнения аналитическим методом:
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4. Решите неравенство: 1,5x < 2,25   
Вариант 5 (Группа «Показатели»)

1. Решите уравнение графическим способом на компьютере в программе MS Excel:

31-x = 2x - 1
Подсказка: Корень уравнения является целым числом и принадлежит отрезку [-2;2].  Задайте таблицу значений x от -2 до 2 с шагом 0.5. Затем, используя стандартную математическую функцию Excel СТЕПЕНЬ(число,степень) введите правильно формулы для вычисления соответствующих значений функций y и z, заданных формулами, являющимися частями уравнения (можно использовать одну функцию, полученную приведением уравнения к виду у=0). 

Постройте диаграмму, выделив первоначально область всей полученной таблицы, захватывая и заголовки. Выберите тип диаграммы: «Точечная» со сглаживающими линиями. Нажмите кнопку «Готово». 
После того, как получите ответ уравнения,  сверьте ответы с другими учащимися вашей группы (3-4 человека, у которых один вариант карточки) и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь.

3. Решите показательные уравнения аналитическим методом:
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4. Решите неравенство: 45-2x  
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 0,25
Вариант 6 (Группа «Показатели»)

1. Решите уравнение графическим способом на компьютере в программе MS Excel:

2x – 2 = 1 - x
Подсказка: Корень уравнения является целым числом и принадлежит отрезку [-2;2].  Задайте таблицу значений x от -2 до 2 с шагом 0.5. Затем, используя стандартную математическую функцию Excel СТЕПЕНЬ(число,степень) введите правильно формулы для вычисления соответствующих значений функций y и z, заданных формулами, являющимися частями уравнения (можно использовать одну функцию, полученную приведением уравнения к виду у=0). 

Постройте диаграмму, выделив первоначально область всей полученной таблицы, захватывая и заголовки. Выберите тип диаграммы: «Точечная» со сглаживающими линиями. Нажмите кнопку «Готово». 
После того, как получите ответ уравнения,  сверьте ответы с другими учащимися вашей группы (3-4 человека, у которых один вариант карточки) и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь. 
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Решите показательные уравнения аналитическим методом:

4. Решите неравенство:   
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Вариант 7 (Группа «Показатели»)

1. Решите уравнение графическим способом на компьютере в программе MS Excel:

4x + 1 = 6 - x
Подсказка: Корень уравнения является целым числом и принадлежит отрезку [-2;2].  Задайте таблицу значений x от -2 до 2 с шагом 0.5. Затем, используя стандартную математическую функцию Excel СТЕПЕНЬ(число,степень) введите правильно формулы для вычисления соответствующих значений функций y и z, заданных формулами, являющимися частями уравнения (можно использовать одну функцию, полученную приведением уравнения к виду у=0). 

Постройте диаграмму, выделив первоначально область всей полученной таблицы, захватывая и заголовки. Выберите тип диаграммы: «Точечная» со сглаживающими линиями. Нажмите кнопку «Готово». 
После того, как получите ответ уравнения,  сверьте ответы с другими учащимися вашей группы (3-4 человека, у которых один вариант карточки) и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь.
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Решите показательные уравнения аналитическим методом:

4. Решите неравенство:  
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Вариант 8 (Группа «Показатели»)
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Решите уравнение графическим способом на компьютере в программе MS Excel:

Подсказка:  Корень уравнения является целым числом и принадлежит отрезку 
[-2;2].  Задайте таблицу значений x от -2 до 2 с шагом 0.5. Затем, используя стандартную математическую функцию Excel СТЕПЕНЬ(число,степень) введите правильно формулы для вычисления соответствующих значений функций y и z, заданных формулами, являющимися частями уравнения (можно использовать одну функцию, полученную приведением уравнения к виду у=0). 

Постройте диаграмму, выделив первоначально область всей полученной таблицы, захватывая и заголовки. Выберите тип диаграммы: «Точечная» со сглаживающими линиями. Нажмите кнопку «Готово». После того, как получите ответ уравнения,  сверьте ответы с другими учащимися вашей группы (3-4 человека, у которых один вариант карточки) и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь.

3. Решите показательные уравнения аналитическим методом:
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4. Решите неравенство:  
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Вариант 9 (Группа «Показатели»)
1. Решите уравнение графическим способом на компьютере в программе MS Excel:

5x  = 6 - x
Подсказка: Корень уравнения является целым числом и принадлежит отрезку [-2;2].  Задайте таблицу значений x от -2 до 2 с шагом 0.5. Затем, используя стандартную математическую функцию Excel СТЕПЕНЬ(число,степень) введите правильно формулы для вычисления соответствующих значений функций y и z, заданных формулами, являющимися частями уравнения (можно использовать одну функцию, полученную приведением уравнения к виду у=0). 

Постройте диаграмму, выделив первоначально область всей полученной таблицы, захватывая и заголовки. Выберите тип диаграммы: «Точечная» со сглаживающими линиями. Нажмите кнопку «Готово». 
После того, как получите ответ уравнения,  сверьте ответы с другими учащимися вашей группы (3-4 человека, у которых один вариант карточки) и занесите результат в таблицу (ярлык документа Word Таблица_результатов.doc находится на рабочем столе компьютера). Обсудите преимущества и недостатки каждого метода решения (подбором, графически, с помощью компьютера) в своей группе и сделайте общий вывод. Сообщите учителю о выполненном задании.

2. Пройдите за рабочий стол и познакомьтесь  со способами решения показательных уравнений, изучив самостоятельно учебный материал и примеры из карточки-распечатки. Примеры из  этой карточки с подробным решением  запишите в тетрадь. 

3. Решите показательные уравнения аналитическим методом в тетради:
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4. Решите неравенство:   
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3

2

<

-

x
































� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���














� EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���











� EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ���

















� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���











� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








[image: image44.wmf]1

3

3

5

1

3

5

2

5

3

).

2

3

7

7

3

).

1

+

+

-

+

×

+

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

x

x

x

x

[image: image45.wmf]1

3

1

+

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

x

x

[image: image46.wmf]3

2

4

3

8

).

2

539

1

7

4

2

7

).

1

x

x

x

x

-

=

-

=

+

×

+

+

[image: image47.wmf]1

3

3

5

1

3

5

2

5

3

).

2

3

7

7

3

).

1

+

+

-

+

×

+

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

x

x

x

x

[image: image48.wmf]5

1

2

9

27

).

2

72

3

3

).

1

=

=

-

+

x

x

x

[image: image49.wmf]3

2

1

+

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

x

x

[image: image50.wmf]x

x

3

3

-

=

-

[image: image51.wmf]25

,

2

5

,

1

<

x

[image: image52.wmf](

)

36

1

6

£

x

[image: image53.wmf]15

3

3

2

).

2

64

27

8

9

:

3

2

).

1

1

=

-

×

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x

x

x

x

[image: image54.wmf]3

2

3

1

2

4

8

).

2

539

7

4

7

).

1

x

x

x

x

-

-

+

+

=

=

×

+

[image: image55.wmf]320

4

4

).

2

;

36

3

2

).

1

1

=

+

=

×

+

x

x

x

x

[image: image56.wmf]1

3

3

5

1

3

5

2

5

3

).

2

3

7

7

3

).

1

+

+

-

+

×

+

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

x

x

x

x

[image: image57.wmf]0

9

3

8

9

).

2

3

3

).

1

2

3

6

=

-

×

-

=

-

-

x

x

x

x

[image: image58.wmf]0

10

10

11

100

).

2

7

7

7

1

).

1

5

,

0

2

2

=

+

×

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

x

x

x

x

[image: image59.wmf]0

7

7

8

49

).

2

9

3

).

1

=

+

×

-

=

x

x

x

_1133097273.unknown

_1133097510.unknown

_1133099023.unknown

_1293714298.unknown

_1293715688.unknown

_1293714760.unknown

_1133099150.unknown

_1133099196.unknown

_1133099051.unknown

_1133098749.unknown

_1133098954.unknown

_1133098829.unknown

_1133098434.unknown

_1133098689.unknown

_1133097540.unknown

_1133097557.unknown

_1133097502.unknown

_1132565636.unknown

_1133096333.unknown

_1133096615.unknown

_1133097187.unknown

_1132565909.unknown

_1132566807.unknown

_1132409019.unknown

